

డీలర్ల సమన్వయం పుణ్యం దృష్టికి తీసుకొని పరిష్కరిస్తా: ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య

కాంగ్రెస్ పార్టీ డిగ్గరేషన్లో రేషన్ డీలర్లకు వేతనాలు హామీని నెరవేర్చాలని ఎమ్మెల్యే కు వినతి

మొయినాబాద్ సెప్టెంబర్ 25 (ప్రభాత ఉదయం) తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రేషన్ డీలర్లకు వేతనాలు కమిషన్ తో పాటు వివిధ సమస్యలపై ప్రభుత్వం పరిష్కారం చేయాలని ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్యకు నియోజకవర్గంలోని రేషన్ డీలర్లు వివేచనపూర్వకంగా బుధవారం ఆయనను కోరారు.



చేవెళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్యకు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న రేషన్ డీలర్లు



హైదర్ గూడ చౌరస్థాలో పండిత్ దీన్ దయాల్ చిత్రపటానికి పుష్పాంజలి బజిబి నాయకులు తండ్రిత్ దీన్ దయాల్ ఆశయాల కోసం కృషి చేయాలి

రాజేంద్రనగర్, సెప్టెంబర్ 25(ప్రభాత ఉదయం) పండిత్ దీన్ దయాల్ ఆశయాల కోసం కృషి చేయాలని బజిబి నాయకులు అన్నారు. బుధవారం రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ కుడిలోని హైదర్ గూడ చౌరస్థాలో అల్లూర్ డివిజన్ బిజిబి అధ్యక్షుడు షాబాద్ విజయ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన భారతీయ జనతా పార్టీ సిద్ధాంత కర్మ పండిట్ దీన్ దయాల్ ఉపాధ్యాయ 108 వ జయంతి కార్యక్రమంలో బిజిబి నాయకులు పాల్గొని ఆయన చిత్రపటానికి పుష్పాంజలి పూజించారు.

వైద్యం చేసే ప్రజలపైకి ప్రయోగిస్తే అడ్డుకుంటా: ఇటికెల వెంకటయ్య

శంషాబాద్, సెప్టెంబర్ 25(ప్రభాత ఉదయం) చెరువులు కాలువలు పరిరక్షించడం కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన హైద్రాబాద్ పేద ప్రజలపై ప్రయోగిస్తే భారతీయ జనతా పార్టీ అడ్డుకుంటుందని శంషాబాద్ మండల బిజిబి అధ్యక్షుడు పెద్ద తూషా మాజీ సర్పంచ్ చిటికెల వెంకటయ్య హెచ్చరించారు. గత అనేక సంవత్సరాలుగా చెరువులను శిఖం భూములను ఆక్రమించి అనేకమంది గృహనిర్మాణాలు చేసుకున్నారని వారిని తొలగించే ముందు పేద ప్రజలకు తగిన ప్రత్యామ్నాయం చూపించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.



అల్లూర్ రెడ్డి బస్టిలో దైనేజీ సమస్యలు జలమందలి డిజిఎం జోహార్ కు వివరిస్తున్న బజిబి నాయకులు అత్తయ్య రెడ్డి బస్టి డైనేజీ సమస్యలపై పరిష్కారం కోసం కృషి చేయాలి

రాజేంద్రనగర్, సెప్టెంబర్ 25(ప్రభాత ఉదయం) అల్లూర్ రెడ్డి బస్టి పోవచ్చు దేవాలయం సమీపంలో గత కొంత కాలంగా డ్రైనేజీ సమస్యలతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని బిజిబి నాయకులు మద్దెల ఉపేందర్ రెడ్డి స్థానిక బస్టి వాసులతో జలమందలి డి.జి.ఎం. ఖాజా జోహార్ అలీ ని కలిసి సమస్యను దృష్టికి తీసుకొన్నారు. బుధవారం క్షేత్రస్థాయిలో డ్రైనేజీ సమస్యను పరిశీలించిన డిజిఎం జోహార్ అధ్యయనం చేసి త్వరగా సమస్యను పరిష్కరించమని హామీ ఇచ్చారని ఉపేందర్ రెడ్డి తెలిపారు.



రక్త దానం చేస్తున్న విద్యార్థులు

వ్యవసాయ కళాశాలలో రక్తదాన శిబిరం

బుద్వేల్, సెప్టెంబర్ 25(ప్రభాత ఉదయం): ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం, రాజేంద్రనగర్ వ్యవసాయ కళాశాల, జాతీయ సేవా పథకం విభాగం, రోటరీ క్లబ్, ఎం ఎస్ జి క్యాంపస్ ఆసుపత్రి సంయుక్తంగా బుధవారం యూనివర్సిటీ హెల్త్ సెంటర్ లో రక్తదాన శిబిరంను నిర్వహించారు. ఈ ప్రారంభ కార్యక్రమంలో యూనివర్సిటీ రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ పి. రఘురామి రెడ్డి రక్తదానం యొక్క ప్రాముఖ్యతను విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు తెలియజేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ, పెద్దలు, పిల్లలు చేసే రక్తదానం ద్వారా ఎందరికో పునరుజ్జీవం ప్రసాదించినవారోతారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వర్మిటి డి.ఎస్.పి డాక్టర్ జిల్లా సర్పంచురాయణ, రోటరీ క్లబ్ చైర్మన్ డాక్టర్ ఎం. రామ్ ప్రసాద్, రోటరీ క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ ఆర్ జగదీశ్వర్, కళాశాల అసోసియేట్ డీన్ డాక్టర్ సి. సరేందర్ రెడ్డి, డీన్ ఆఫ్ విజి స్టడీస్ డాక్టర్ వి. అనిత, డైరెక్టర్ ఆఫ్ ఎక్స్టెన్షన్ డాక్టర్ జయనారాణి, డీన్ ఆఫ్ కమ్యూనిటీ సైన్స్ డాక్టర్ విజయలక్ష్మి, డాక్టర్ అరుణ, ఎం ఎస్ జి క్యాంపస్ హాస్పిటల్ డాక్టర్ సి. పద్మవతీ, ఆఫీసర్ ఇన్చార్జ్ హెల్త్ సెంటర్, ఎస్.ఎస్.ఎస్. ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్స్, బోధన మరియు బోధనేతర సిబ్బంది, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

రిజేంద్రనగర్లో తండ్రిత్ దీన్ దయాళ్ ఉపాధ్యాయ 108వ జయంతి

పండిత్ దీన్ దయాళ్ ఉపాధ్యాయ 108వ జయంతిని బుధవారం రాజేంద్రనగర్ లో బిజిబి నాయకులు చేపట్టారు. రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు జి బాబురావు ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. జనసంఘ వ్యవస్థాపకులు, మానవతా వాద్యుడు ప్రపంచానికి చాటిచెప్పిన వ్యక్తి, దేశం కోసం, సమైక్య సిద్ధాంతం కోసం ప్రాణాలు అర్పించిన మహానుభావులకు పండిత్ దీన్ దయాళ్ 108 వ జయంతి సందర్భంగా గా వారికి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా బిజిబి ప్రధాన కార్యదర్శి వై శ్రీధర్, ముఖ్య అంబిటి ఇన్చార్జ్ బోకా బాల్ రెడ్డి, రైల్వే బోర్డు మెంబర్ జిగ్గి రవి. జిల్లా ఎస్సీ మోర్చు ప్రధాన కార్యదర్శి కోరవని క్రాంతి. బీసీ మోర్చు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సుబ్బి వెంకటేశ్, నాయకులు బండారి బాలకృష్ణ, రవీందర్ పవన్ రాజ్, ఈ. వేణు గోపాల్, ప్రకాష్ కిరణ్ వెంకటయ్య, జ్ఞానేశ్వర్. డి.యాదాగిరి. తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పండిత్ దీన్ దయాళ్ ఉపాధ్యాయ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పిస్తున్న బిజిబి నాయకులు



మూస పరివాహక ప్రాంతంలో సర్వే ప్రారంభం

బుద్వేల్, సెప్టెంబర్ 25(ప్రభాత ఉదయం): అల్లూర్ బ్రిడ్జి నుంచి బాపు ఘాట్ బ్రిడ్జి వరకు మూస పరివాహక ప్రాంతంలో ఉన్న అక్రమ నిర్మాణాలపై బుధవారం సర్వే నిర్వహించారు. రంగారెడ్డి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమా సింగ్ నేతృత్వంలో మూడు బృందాలుగా ఏర్పడిన అధికారులు ఈ సర్వేలో పాల్గొన్నారు. రాజేంద్రనగర్ అర్టివో వెంకటరెడ్డి, తహసీల్దార్ బి రాములు, డిప్యూటీ తహసీల్దార్ క్రాంతి కుమార్ లు మూడు బృందాలుగా ఏర్పడి మిగతా విభాగాల అధికారులతో కలిసి సర్వే చేశారు. మూస లో నిర్మించిన అక్రమ నిర్మాణాలకు ఏమైనా కాగితాలు ఉన్నాయా అంటూ అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ స్థలాలు ఖాళీ చేయాలని నూచించారు.



మూస పరివాహక ప్రాంతంలో అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమా సింగ్ నేతృత్వంలో కొనసాగుతున్న సర్వే



గౌహాతి మేయర్ చాంబర్ లో రాజేంద్రనగర్ కార్పొరేటర్ పి. అర్జున అస్సాం గౌహాతి ప్లడ్జి టూరికె వెళ్లన రిజేంద్రనగర్ కార్పొరేటర్ పి.అర్జున

బుద్వేల్, సెప్టెంబర్ 25(ప్రభాత ఉదయం): అస్సాం గౌహాతి ప్రాంతంలో గల రోడ్డు, డ్రైనేజీ సౌకర్యాలను అభ్యయనం చేయడానికి జిహెచ్ఎస్సీ కి చెందిన పలువురు కార్పొరేటర్లు ఆ ప్రాంతానికి వెళ్లారు. బుధవారం అస్సాం రాష్ట్రంలోని గౌహాతి మేయర్ చాంబర్ ను రాజేంద్రనగర్ కార్పొరేటర్ పి అర్జున సందర్శించారు. గౌహాతి లో ఉన్న రోడ్డు, డ్రైనేజీ వ్యవస్థను ఆమె పరిశీలించారు. స్టడీ టూర్ అనంతరం నగరంలో రోడ్డు అభివృద్ధి, డ్రైనేజీ కాలనీల అభివృద్ధి కోసం పలు సూచనలు చేయనున్నారు.



జలమందలి డిజిఎం జోహార్ కు వినతి పత్రం అందజేస్తున్న బజిబి రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వైన్ శ్రీధర్

శివరంపల్లి శివోజీ నగర్ కాలనీలో డ్రైనేజీ సమస్యలపై పరిష్కారం కోసం కృషి చేయాలి

రాజేంద్రనగర్, సెప్టెంబర్ 25(ప్రభాత ఉదయం) రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని శివరంపల్లి శివోజీ నగర్ కాలనీలో డ్రైనేజీ సమస్యలపై పరిష్కారం చేయాలని బిజిబి రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు గడిల పద్మావతి లో జలమందలి డిజిఎం జోహార్ కు కలిసి బిజిబి నాయకులు వివేచనపూర్వకంగా అందజేశారు. కాలనీ లో 30 సంవత్సరాల క్రితం వేసిన పైప్లైన్తో సామర్థ్యం సరిపోకపోవడంతో రోడ్డుపై డ్రైనేజీ పొంగిపొరుగుతుండడంతో పానీక ప్రజలు దుర్వాసన, దోమల బెడద తో అనారోగ్యాలకు గురవుతున్నారని డిజిఎం జోహార్ కు వివరించారు. ఈ సమస్యను త్వరగా పరిష్కరించడానికి కోత డ్రైనేజీ లైన్ వేయాలని బిజిబి రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వై శ్రీధర్ జలమందలి డిజిఎం జోహార్ కు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజిబి నాయకులు యాదగిరి, సాయిలు, సస్పల్లె మల్లమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉమ్మడి సాగర్ 2 గేట్లు, హిమాయత్ సాగర్ ఒక గేట్ ఎత్తివేత

గండిపేట్, సెప్టెంబర్ 25 (ప్రభాత ఉదయం) ఎగువ ప్రాంతాల నుంచి భారీగా వరద నీరు జలం జలాశయాలు ఉ స్వాస్ సాగర్, హిమాయత్ సాగర్ చెరువులకు వరద నీరు వచ్చి చేరుతోంది. బుధవారం వీటి గేట్లు ఎత్తి దిగువకు నీటిని విడుదల చేశారు. ఉమ్మడి సాగర్ రెండు గేట్లు, ఎత్తి 242 క్యూసెక్కులు, హిమాయత్ సాగర్ ఒక గేటును ఒక అడుగు ఎత్తి 348 క్యూసెక్కులు నీటిని దిగువకు విడుదల చేసినట్లు జలం జలాశయాల జలమందలి డిజిఎం సరహరి తెలిపారు. ఈ రిజిస్ట్రారు పూర్తిగా నిండి నిండు కుండలను తలపెట్టుతున్నాయి. హిమాయత్ సాగర్ పూర్తి నీటిమట్టం 1,764 అడుగులు కాగా, ప్రస్తుత నీటిమట్టం 1,762 అడుగులుగా ఉంది. ఉమ్మడి సాగర్ పూర్తి నీటిమట్టం 1,790 అడుగులు కాగా, ప్రస్తుతం 1789.9 అడుగులుగా ఉంది. దీంతో లోతట్టు ప్రాంతాలు, మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల ప్రజలకు అధికారులు అప్రమత్తం చేశారు.



